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Дослідження впливу ісламської етики й залучення до роботи в правоохоронних органах на 

ефективність поліції шаріату: Регуляційна роль ісламського лідерства 

У цьому дослідженні розглядається, як залучення до роботи, ісламська трудова етика та трансформаційне 

лідерство, що ґрунтується на засадах шаріату, впливають на ефективність поліції шаріату в провінції Ачех, 

Індонезія, – єдиній провінції країни, де офіційно застосовується ісламське право. Хоча попередні дослідження 

часто зосереджувалися на структурних та правових засадах ісламського управління, обмежені емпіричні 

дослідження вивчають внутрішні психологічні та етичні чинники ефективності правоохоронних органів в 

ісламському контексті. Вирішуючи цю дослідницьку прогалину, у досліджені розроблена та випробувана модель 

правоохоронної діяльності, засноване на вірі, що ґрунтується на ісламській організаційній поведінці. Проведено 

кількісне опитування 378 чинних співробітників поліції шаріату (Wilayatul Hisbah) у 23 округах провінції Ачех. 

Респондентів відібрали за допомогою стратифікованої випадкової вибірки, щоб забезпечити пропорційне 

представництво за рангами, регіонами та функціями. Дані зібрані в період із серпня до жовтня 2024 року з 

використанням підтвердженого опитувальника за шкалою Лайкерта. Моделювання структурних рівнянь методом 

частинних найменших квадратів (PLS-SEM) використано для тестування вимірювань та структурних моделей, 

охоплюючи ефекти модерації. Результати показують, що ісламська трудова етика (β = 0,634; p < 0,001) та 

ісламське залучення до роботи (β = 0,120; p = 0,001) істотно й позитивно впливають на ефективність роботи 

поліції шаріату. Трансформаційне лідерство, що ґрунтується на засадах шаріату, також має прямий позитивний 

ефект (β = 0,261; p < 0,001), але його регуляційна роль статистично незначна. Ці результати підкреслюють 

важливість внутрішніх етичних цінностей та особистої мотивації у формуванні результатів правозастосовчої 

діяльності. Лідерство, здається, має прямий, а не регуляційний вплив. Це дослідження пропонує емпіричні дані 

про підвищення ефективності роботи релігійної поліції та розширює літературу з ісламського управління. 
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